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VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ 
Lodína a Janatova 

 

Třídění odpadů je smysluplná součást našich životů, kterou každodenně 

přispíváme k ochraně našeho prostředí – odpad který je správně vytříděn, 

slouží dále jako surovina pro výrobu nových produktů, a nekončí bez 

využití na skládce. 

 

Obec Lodín se proto rozhodla, k 1. lednu 2024, připojit k systému tzv. ,, door-to-door“, kdy 

občané s trvalým pobytem v naší obci, budou moci třídit odpad – plast a papír, přímo u svých 

domů, do malých barevných nádob (120 L papír, 240 L plasty). Svoz bude probíhat 1x 

měsíčně. O termínech svozu budete informováni. Popelnice na papír a plast (od každé 1 ks 

na č. p. / domácnost u bytových domů) bude k vyzvednutí na manipulační ploše obce 

(sběrném dvoře) po předložení dokladu, potvrzujícím trvalé bydliště,  

a to v termínu:  4. 11. a 2. 12.  

Imobilním občanům lze po dohodě na tel. čísle 777500635 dodat do místa bydliště. 

 

Směsný odpad – černá popelnice (pouze 120L- žádná jiná) samozřejmě nadále 

zůstává, včetně četnosti svozu 1x týdně. 
 

Na obvyklém místě – v Lodíně za obchodem, zůstanou sběrné nádoby na sklo, textil, 

kovy a oleje. V Janatově zůstane zatím pouze sběrná nádoba na sklo. 
 

Bioodpad – trávu a listí, je možno i nadále odkládat do kontejneru u manipulační plochy, kdykoli. 
 

Větvě, kmeny a dřevo bude možno nově ukládat na vyznačené ploše  - v Lodíně za budovou ČOV, 

    v Janatově na místě dřívějších čarodějnic.  
 

Stavební suť a zeminu je nyní možno ukládat do označeného  kontejneru na  sběrném dvoře. 
 

Občanům s trvalým pobytem mimo Lodín či Janatov doporučujeme kontaktovat firmu FCC, konkrétně  

p. Včelišovou (tel: 702 262 795), která  Vámi uzavře individuální smlouvu na  svoz směsného, popřípadě 

i tříděného odpadu. 

 

Občanům s trvalým pobytem v obci bude i nadále otevřen sběrný dvůr každou 1. sobotu v měsíci,   

v čase 8.00 – 10.00 h.
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